


**летний отды**

**Для ребят поселка совхоза имени Ленина – это не вопрос. В течение летних каникул, с понедельника по пятницу, их ждут интересные встречи и увлекательные занятия на детской площадке возле Муниципального центра культуры, дом 186.**



– Третий сезон мы реализуем проект «Каникулы с Центром культуры», – напоминает художественный руководитель Денис Гавриков. – Настольные игры, настольный футбол, настольный теннис. Творческие мастер-классы по изобразительному и декоративно-прикладному творчеству. Командные игры и спортивные соревнования. В этом году мы хотим впервые организовать летний турнир по городкам.

Плюс к этому ежедневно по будням в 13 часов проводятся мастер-классы для взрослых по рисованию и оригами. По четвергам в 19 часов каждую неделю бывают акустические концерты в рамках проекта «Подмосковные вечера». 30 мая он был открыт выступлением наших со-

трудников. 8 июня играла группа «Мои волны».

Летом особенно весело проходят праздничные мероприятия. В День защиты детей и в День России состоялись большие театрализованные программы с выступлением творческих коллективов. В День семьи, любви и верности будет традиционный «Забег в ползунках» для детей от 6 месяцев до года. 23 июня, в День молодежи, мы проводим караоке-батт. В нем могут принять участие молодые люди от 14 лет. Победителей ждут призы и подарки.

– Денис Сергеевич, а чем запомнится прошедший творческий сезон?

– В первую очередь тем, что в нашем помещении появился свет, нам стали привозить воду. Это уже хорошо для сотрудников и посетителей, среди которых большинство – дети. За весь сезон прошло порядка 300 мероприятий. В кружках и клубах занимаются 574 человека. В этом сезоне открылось новое направление – современная хореография. Мы продолжаем работать с людьми с ограниченными возможностями здоровья. В поселке Развилка у нас появилось творческое пространство, которое назвали «Квартира». Там открылось не-



сколько кружков – раннего творческого развития для малышей, хореография и ИЗО для пожилых в рамках губернаторской программы «Активное долголетие». В следующем сезоне будем открывать там новые кружки для детей и взрослых.

В этом году на Красную горку мы ездили в дер. Картино и в одно СНТ с игровой программой для детей. Планируем и дальше продолжать такие мини-гастроли по нашим деревням, чтобы охватить культурными мероприятиями как можно большее число жителей нашего Картинского теротдела.

Летом желаю всем приятного и полезного досуга. Взрослым – хорошо отдохнуть и найти время для творчества, а детям провести веселые и познавательные каникулы с Центром культуры.



**С 5 июня по 25 августа возле Муниципального центра культуры поселка совхоза имени Ленина ежедневно по будним дням, кроме субботы и воскресенья, с 16 до 20 часов разворачивается игровая площадка для детей и взрослых.**


**культурный досуг**

## БИБЛИОТЕКА НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ

**Летний сезон для библиотеки поселка Развилка начался празднично. Она приняла участие в Дне защиты детей, который традиционно проходит на центральной площади поселка, как раз перед входом в библиотеку. А дальше начались рабочие будни, хотя летом – каждый день как праздник. В период школьных каникул библиотека работает в тесном сотрудничестве со школьным оздоровительным лагерем. Первая смена началась в июне в дошкольном отделении «Золотая рыбка» Развилковской школы, а в августе еще одна лагерная смена откроется в «Кораблике».**

– Для детей, отдыхающих в летнем лагере, мы подготовили большую программу, – рассказывает заведующая библиотекой Ольга Колыванова, – досуговые, развлекательные, познавательные мероприятия. Ребята будут приходить к нам в библиотеку, а мы к ним.

В летний период активно ведется работа с детскими садами. Для малышей это благоприятное время для прогулок, экскурсий и знакомства с библиотекой.

Традиционное событие лета – открытие летнего читального зала. Каждую среду в 17 часов на детской площадке возле библиотеки проходят разные мероприятия на свежем воздухе для детей и взрослых – мастер-классы, викторины, игры и конкурсы.

Чтением стихов любимого поэта читатели библиотеки отметили день рождения Александра Сергеевича Пушкина – 6 июня. В течение лета предусмотрены патриотические мероприятия и программы. В День России, 12 июня, состоялись патриотические чтения. 22 июня, в День па-

мяти и скорби, библиотека традиционно принимает участие в акции «Свеча памяти».

Еще одним ярким событием лета станет экологический фестиваль «Экобиблиофест». 21 июня намечено провести детский праздник, нацеленный на экологическое воспитание и просвещение. На нескольких площадках будут работать сельские библиотеки и досуговые центры. В целом фестиваль задуман в виде увлекательного квеста. Детям предложат экологические задания и вопросы по охране окружающей среды, на которые надо найти правильный ответ, чтобы дойти до финала и получить заветный приз.

Как правило, работа клуба «Нам года не беда» по губернаторской программе «Активное долголетие» в июле уже сходит на нет. Бабушки уезжают с внуками на дачи, а тех, кто остается в поселке, манят огорода и палисадники. В течение года участницы клуба вели активную деятельность. Из новых интересных занятий, предложенных им

сотрудниками библиотеки, особенно понравилась гимнастика для ладоней, которая доступна для пожилых людей даже самого старшего возраста. Специальные упражнения, включающие постукивание и массаж определенных точек на ладонях, помогают улучшить состояние всего организма в целом. Пользовался популярностью и кружок «Учим английский». Раз в две недели проходили встречи-беседы с врачами, которые рассказывали о здоровом образе жизни, различных заболеваниях и их профилактике. Даже День здоровья был организован в библиотеке.

Кроме того, в нынешнем сезоне акцент был сделан на организацию экспозиций. Выставочное пространство библиотеки и прежде никогда не пустовало, а в этом году оно было предоставлено «Активному долголетию». В последний день весны состоялась презентация выставки картин местного художника Татьяны Пестиной, которая продлится до 15 июля. Приходите, вы еще успеете!



*Материалы подготовила Елена ЗАМЯТИНА*